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REPUBLIKA E SHQIPERISË

BASHKIA KRUJË
(NJESIA E PROKURIMIT PUBLIK)

Nr. _______ Prot Krujë, më 01.04.2020

Shtojca nr 15

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM
NË MARRËVESHJEN KUADËR

Datë: 01.04.2020

Për: Subjektin: “KASTRATI” sh.p.k me NIPT J61813529P , me administrator Shefit
Kastrati, Adresa: DURRES Lagja 14, Rruga Tirana, Prane Gjykates se Apelit, Shkozet

* * *

 Procedura e prokurimit: “Procedurë e hapur ‘’

 Numri i references se procedures : REF-51275-02-21-2020

Numri i referencës së Loti I-re: REF-51278-02-21-2020

 Përshkrim i shkurtër i kontratës: ‘’Blerje karburanti (gasoil 10ppm+benzine) per
Bashkine Kruje, (marreveshje kuader me nje operator ekonomik ku te gjitha kushtet jane
percaktuar) i ndare ne lote(respektivisht 2)

a)Loti i I-rë : “Blerje karburanti (gasoil 10 ppm ) per Bashkine Kruje ", me fond limit (vlera e
pritshme e kontratave te lidhura gjate periudhes se vlefshmerise se marreveshjes kuader ) ne
shumen prej 24’838’100 ( njezet e kater milion e teteqind e tridhjete e tete mije e njeqind )
lekë pa t.v.sh .

b)Loti i II-të : ‘’Blerje karburanti (benzine Premium Unl 10 ppm ) per Bashkine Kruje '', me
fond limit vlera e pritshme e kontratave te lidhura gjate periudhes se vlefshmerise se
marreveshjes kuader ) ne shumen prej 183’750 (njeqind e tetedhjete e tre mije e shtateqind e
pesedhjete ) lekë pa t.v.sh .
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Kohëzgjatja e Marrëveshjes Kuadër: 2 (dy) vite nga nënshkrimi i Marrëveshjes Kuadër.

Publikime të mëparshme ( jo ): Buletini i Njoftimeve Publike data 02.03.2020, Nr. 8.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme  

Në rastin e procedurave të prokurimit për furnizimin me karburante, gazoil, benzol dhe
karburant për ngrohje, çmimi më i ulët bazohet në:
i) çmimi i bursës, sipas Reuters lëvruar sipas kushtit CIF-Shqipëri, i cili është publikuar në
Buletinin e fundit të Njoftimeve Publike, para datës së dorëzimit dhe hapjes së ofertave;
ii) elementet fiskale, përfshi akcizën, taksë karboni;
iii) marzhi më i ulët i fitimit, të shprehur në përqindje.
Vlera absolute e marzhit të fitimit nuk do të ndryshojë gjatë ekzekutimit të kontratës, në rast
të luhatjes se çmimeve.

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta operatorë ekonomikë me vlerat përkatëse
të ofruara:

1) OE “KASTRATI” Shpk J61813529P
Emri i plotë i shoqërisë numri i NIPT-it

Vlera (Marzhi i fitimit i shprehur në %): 15.2% (pesëmbëdhjetë pikë dy) e shprehur ne
perqindje.

Janë skualifikuar operatorët ekonomikë të mëposhtëm:

Nuk ka operatore te skualifikuar

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se është identifikuar si operator
ekonomik i suksesshëm:

“KASTRATI“ sh.p.k, me adrese Durres, Lagjia 14, Rruga Tirana, prane Gjykates se Apelit
Shkozet me administrator Z Shefit Kastrati. ] se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme
marzhi i fitimit i shprehur ne perqindje [ 15.2% (pesembedhjete pike dy ) e shprehur ne
perqindje] eshte kualifikuar si oferte fituese.

Rrjedhimisht, jeni të lutur të paraqiteni pranë [AK,Bashkise Kruje Qender Sheshi Mustafa
Merlika(Kruja) ], siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pese) ditëve nga dita e
marrjes/publikimit të këtij njoftimi,për të lidhur draft marrëveshjen kuadër.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 24.03.2020

Ankesa: ka ose jo : [ JO ]

Brenda afateve ligjore te parashikuara ne Ligjin nr 9643 date 20.11.2006 “Per Prokurimin
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Publik” i ndryshuar , nuk ështe paraqitur asnjë ankesë.

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

ARTUR BUSHI

Konceptoi;G.Halili
Nr ekzemplareve:2k
Datë:___.___.2020
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